

要 闻 简 报

省文联副主席王朝纪莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 刘蕾）7月13日，省文联党组成员、副主席王朝纪一行莅汝，围绕“不忘初心 牢记使命”主题教育工作对我市进行了为期两天的指导调研。平顶山市文联、平顶山市政协相关领导及我市领导李晓伟、张平怀陪同调研。

全市河道禁采升温加压推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）7月11日，我市河道禁采升温加压推进会召开。市领导韩春晓、李青岭、焦慧娟出席会议。会上，市水利局局长通报了全省水利局长工作会议精神和近期全市河道禁采工作情况，李青岭通报了目前的环保形势及下一步工作要求。

我市组织收听收看全省空气质量分析研判暨臭氧污染防治视频会议

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月12日，我市组织收听收看河南省空气质量分析研判暨臭氧污染防治视频会议，会议分析了上半年全省环境空气质量状况和近期空气质量形势；北京大学谢绍东教授讲解了臭氧形成的机理及污染防治对策。市委常委、副市长李青岭在我市环保局分会场收听收看会议实况。

范响立调研民营企业营商环境

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月12日，市委常委、统战部部长范响立带领市委统战部、市工商联相关部门负责人深入部分民营企业调研，并主持召开民营企业营商环境调研座谈会，听取企业家对优化营商环境、促进高质量发展的意见建议。

梁建文到市征兵体检现场察看

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）7月15日，市人武部部长梁建文到卫超眼科体检中心察看我市征兵体检工作。梁建文看望了全体参加体检工作的医务人员，了解相关情况，并现场与应征青年亲切交流，对他们踊跃参军的行为表示赞赏。

市领导带队赴禹州市、长垣县、济源市、巩义市学习考察

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月10日至12日，市领导姚军柱、汪聚涛、陈振军带领我市产业集聚区管理委员会相关人员赴禹州市、长垣县、济源市、巩义市学习考察产业集聚区发展方面的先进经验，并结合我市工作实际，明确下一步工作重点和努力方向。

市新城办：『学习强国』再发力
本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 席静玮）为推动单位“学习强国”平台的学习成效，近期，市新城办多措并举推动学习活动再提速、再发力，使线上学习成为常态，将理论学习融入日常，掀起新一轮学习热潮。
领导班子带头学，分享经验促提升
领导班子率先垂范，带头学好用好“学习强国”平台，坚持完成每日学习满额积分，经常在工作群分享学习心得，形成了良好的示范引领作用，并鼓励科室负责人利用观点交流功能，发表主流言论、表达正面观点，积极带动全体同志线上参与学习。多次召开“学习强国”专题推进会、学习交流会议，要求广大干部职工将理论学习融入于日常，在不影响正常工作的前提下，运用“碎片时间”对平台内容进行学习，引导和教育全体同志提高使用学习平台的自觉性和积极性，不断提高学习质量和水平。
细化措施强理论，比学赶超氛围浓
新城办坚持将“学习强国”当成一项学习任务来抓，通过晒积分、交流学习、发表观点、收藏分享、通报学习等多种方式，形成比学赶超的浓厚学习氛围，达到活动有组织、天天有任务、学习有收获的要求，确保人人学有所成、学有成效，切实做到随时学、随处学。同时，安排专人督促借调、公出、请假人员自觉做到离岗不离线、休息不休学，主动把学习强国作为每日必修课，学习效果明显。
下一步，市新城办将持续以“广覆盖、强运用、深学习”为宗旨，加速常态化学习，激发学习活跃度，更好地推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根，为全市山水宜居绿城建设奠定坚强有力的思想基础。

汝州一高开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动

革命歌曲唱起来 动人事迹记下来
本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李国现）“没有共产党就没有新中国……”“社会主义好，社会主义好，社会主义国家人民地位高……”近日，汝州一高组织骨干教师分两批次赴红旗渠纪念馆等红色基地开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动。坐在行进的车上，教师们慷慨激昂地高声合唱革命歌曲，迎接着一场意义非凡的学习教育活动。汝州一高高度重视教师教育，以思想

育为重培育教师团队核心竞争力，利用高考和中考之后的短暂间隙，分两批次在党总支书记武旭峰带领下，组织教师外出开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。依次到红旗渠纪念馆、西柏坡纪念馆、冉庄地道战纪念馆、白洋淀抗战纪念馆和正定县塔元庄村，探寻中国共产党的伟大发展历程。

在白洋淀抗战纪念馆和冉庄地道战纪念馆，老师们认真观看和聆听了晋察冀人民在党的领导下浴血抗战可歌可泣的英勇事迹，深刻领悟“没有共产党就没有新中国，只有共产党才能救中国”的伟大真理。

在西柏坡，教师们看到毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德等老一辈无产阶级革命家在艰苦卓绝的条件下运筹帷幄，最终取得了民族解放的伟大胜利时，大家更加坚定和明确了继续保持艰苦奋斗的作风、拒腐防变的初心。在红旗渠纪念馆和青年洞前，老师们共同缅怀杨贵和十万林州人民十年奋战修成1500公里人间天河的壮举。在河北省正定县塔元庄村，老师们学习了新时期以来，塔元庄人民群众在尹小平等村干部带领下战天斗地，改变贫穷落后面貌，让人民群众过上幸福生活的感人事迹。塔元庄村的巨变动诠释了“火车跑得快，全靠车头带”和“中国共产党与人民鱼水情深”的道理。

“我们就是要通过身临其境的现场教学，深刻领悟红旗渠精神、西柏坡精神，进一步熔铸精诚团结、顽强拼搏的一高精神，为一高的跨越式发展再立新功。”武旭峰如是说。

方寸之间重温红色记忆

洗耳河街道在南关社区举行集邮收藏展

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）“觉得这些东西都见过，但是从来没有见过这么全的，还都分着类。”7月11日，在洗耳河街道南关社区集邮收藏展开幕式上，社区居民王大爷一边兴致勃勃地观看展览，一边敬佩地说：“看人家收藏的门票，把每一次党的大会都搜集得这么齐，这得下很大的功夫。”

据了解，此次集邮收藏展展示包括邮票、烟标、报纸等展品，让社区群众及众多收藏爱好者大饱眼福的同时，又受到了红色教育，了解祖国的发展历史。此次集邮收藏展也吸引了北京、洛阳、平顶山相关收藏协会的关注，纷纷组织藏友前来观展。

据了解，此次集邮收藏展展示包括邮票等六大类藏品，共35部。展品内容主要展示战争年代、新中国发展、一代伟人、改革开放新成就、伟大祖国新变化等国家

建设发展的各个方面。每一张邮票都有其深刻的内涵，其中所展现出的新中国的建设成就和日新月异的巨变，都让大家能近距离地品味华夏历史的深厚和文化积淀。开幕式后，众多收藏爱好者走进社区参观展品，还参观了社区新时代文明实践活动的各个阵地，共同为社区的发展变化喝彩。

“开展集邮收藏展进社区，是我们深入推进新时代文明实践的一次有益尝

试。”南关社区党支部书记王占国表示，“这次活动，不仅扩大了我们的知名度，使更多的人了解社区、认知社区，而且社区群众通过参观各类邮票、收藏品，必将加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识，提升社区群众的文明素养和生活情趣。”



宋乐义 摄

新闻 图片

7月12日，市教育发展基金会在市标工人文化宫游园举行宣传活动，展示该会成立5年来的工作成果，进一步弘扬慈善精神，提高全市人民公益意识。活动现场，通过展示主题展板、悬挂横幅、派发宣传页、口头宣讲等多种形式，宣传了教育发展基金会募捐、奖励、资助、救助等情况工作的开展，使广大市民深入了解教育发展基金会的工作和教育慈善事业，引领广大市民捐助助教，造福桑梓。

宋乐义 摄

我市开展“六比一创”劳动竞赛活动

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 李军现）7月12日，记者在市总工会获悉，近期，市总工会在全市范围内开展以比工程质量、比安全生产、比建设进度、比技术创新、比科学管理、比文明施工、创和谐团队的“六比一创”为主要内容的劳动竞赛活动。

据了解，此次活动采取设计分考核的办法，评定实绩，总分600分。先由各参赛企业根据自身竞赛活动开展情况如实填写《汝州市2019年度重点工程

建设项目劳动竞赛考核表》，各乡镇（街道）系统工会于10月10日前将辖区重点工程建设项目劳动竞赛参赛单位自评考核表统一收集后报市重点工程建设项目劳动竞赛活动领导小组办公室（办公室设在市总工会职工服务大厅劳动和经济工作部）。活动结束后，市竞赛活动领导小组将根据参赛情况进行考核评比表彰，对成绩突出的企业和个人按程序授予市工人先锋号和五一劳动奖章。对成绩特别突出的将推荐为平顶山市、省级先进集体和个人进行表彰。

小屯镇筑牢夏季食品安全防护网

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）入夏以来，小屯镇牢固树立“食品安全无小事”理念，结合实际情况，采取有力措施，扎实抓好当前的食品安全工作，确保辖区人民群众舌尖上的安全。

建立健全组织领导，强基固本。牢固树立“一岗双责、党政同责、失责追责”理念，及时成立由党委书记任组长，分管领导任副组长的小屯镇食品安全工作领导小组，各村、各单位也相应成立由支部书记任组长的食品安全工作领导小组，把一些工作能力强、具有高度责任感的同志抽调到食品安全监管岗位，进一步筑牢夏季食品安全工作基础。

品安全信息员，明确安监办工作人员具体监管事项等措施加大食品安全监管力度。明确要求超市、饭店、熟食店等店铺做到安全生产制度上墙，安全人员职责明确；食品加工操作过程中，坚持“四不放过”；农贸市场、流动早餐点做到食材新鲜，无变质过期食品食材；菜农做到不施有残留农药，不在蔬菜上市前施药。

定期开展巡查督查，不留死角。安监办积极配合市安监、卫计等部门的食品安全检查工作，全面消除各类食品安全隐患，坚决杜绝重、特大食品安全事故的发生。同时，还制定了科学的应急预案，确保食品安全。

安全生产

治理扬尘不力 3家企业被约谈

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文贤）近日，市城管局对万盛公馆建设项目、河南精诚渣土服务有限公司、汝州市力天世纪建筑渣土清运有限公司3家企业进行约谈。针对企业在施工建设、生产运输过程中存在的扬尘污染问题，责令3家企业按照相关要求停止施工，切实发挥主体责任，认真整改，控制扬尘产生。

约谈会上，该局通报了3家企业存在的扬尘问题：万盛公馆在建项目有冲洗设备不能正常使用，U型槽淤泥未清理，进出车辆未能有效冲洗，造成出入口路面污损严重、裸露黄土未覆盖等问题。河南精诚渣土服务有

限公司、汝州市力天世纪建筑渣土清运有限公司存在清运过程中车辆遗撒等问题。3家企业对扬尘治理工作认识不足，管理上比较松懈，致使施工工地扬尘治理的各项制度和措施未能严格落实。该局要求3家企业严格落实“六个百分百”要求，不断提高企业环保意识，加强施工现场日常监管，对施工工地进行规范化、精细化管理。

铁腕治污 保卫蓝天



7月14日，绿洲广场上，一群小朋友正在玩吃西瓜游戏，在规定时间内吃西瓜数量最多者获胜，比赛吸引了许多市民围观。梁杨子 摄



7月13日，笔者走到朝阳路洗耳河桥上，看到有家长带着孩子在河中跳水，而岸边明显标注有“水深危险，请勿下水”的宣传标语。牛莉萍 摄

7月10日傍晚，笔者在云禅湖旁边看荷花，清香阵阵袭来。低头却看到塑料袋、果皮等垃圾在湖里漂着，影响美景。梁杨子 摄